
1. Un préstamo de 10.000 €, se ha de amortizar  en cinco años por el método 
francés. La operación se valora a un tipo de 6%. Obtener el cuadro de 
amortización 

 
años a As Is Cs 
0    10000 
1 2374 1774 600   8.226   
2 2374 1.880   494   6.346   
3 2374 1.993   381   4.352   
4 2374 2.113   261   2.240   
5 2374 2.240   134   0   

 
A: termino amortizativo 
As: Cuota de amortización 
Is: Intereses: Capital vivo o pendiente de amortizar multiplicado por tipo de interés 
Cs= Capital vivo o pendiente de amortizar 
 
 


